
Akció bet.lovi.hu regisztráltaknak- Részvételi feltételek 

 

Általános feltételek 

A szervező cég a Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft., továbbiakban szervező. Csak 18 év feletti 

magyarországi tartózkodási helyű természetes személyek vehetnek részt az aktivitásban. A szervező 

cég alkalmazottai nem vehetnek részt a játékban. A jelen részvételi feltételek megszegése esetén 

szervező fenntartja magának a jogot a résztvevő kizárására. Törvénysértő eszközök használata, 

manipuláció általi előnyszerzés esetében hasonlóan járunk el. Az akcióban a bet.lovi.hu weboldalra 

regisztrálók vesznek részt. 

Lebonyolítás 

Az akcióban részt vevők a bet.lovi.hu oldalon való sikeres regisztrációt követően az Ügetőszilveszter 

2017 rendezvényen 2017. december 31-én a Kincsem Parkban ajándékot kapnak a promóciós 

pultnál, mely egy Kincsem+TUTI logóval ellátott teás bögre. 

Az akcióban való részvételhez a szervező által a bet.lovi.hu weboldalon szükséges regisztrálni. A 

részvétel feltétele a sikeres regisztráció és a rendezvény helyszínén az ajándék igénylése. 

A regisztráció akkor tekinthető sikeresnek, hogyha mind a három lépést elvégezte a játékos és 

legalább egy alkalommal, saját felhasználónevével és jelszavával belépett a bet.lovi.hu oldalra. 

A regisztráció három lépése az alábbi: 

1. Regisztrációs adatlap kitöltése a weboldalon 

2. Aktiváló e-mailben szereplő linkre kattintva a regisztrációs szándék megerősítése 

3. A regisztráció befejezéséhez szükséges további adatok megadása 

A rendezvény helyszínén az ajándék igényléséhez azt az e-mail címét szükséges megadnia az akcióban 

részt vevő játékosnak, amivel regisztrált a bet.lovi.hu oldalon. 

Az aktivitás 2017.12.31-én 13:00 órakor kezdődik és a készlet erejéig tart, és a 2017.12.31-ig 

sikeresen regisztráló ügyfelek vehetnek részt benne.  

Az ajándékok az érkezés sorrendjében kerülnek kiosztásra. Egy regisztráció alkalmával csak egy darab 

ajándék kapható. Az ajándékokat a készlet erejéig biztosítjuk. Az ajándékok kizárólag személyesen és 

a rendezvény helyszínén vehetőek át a szervezőtől. 

Az aktivitás befejezése 

Az akció a készlet erejéig tart. Szervező fenntartja a jogot az aktivitás bármilyen időpontban történő 

előzetes bejelentés nélküli befejezésére. 

Magyar Lóversenyfogadást – szervező Kft. 


